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Нові перемовини. США та Іран
спробують домовитися
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Перемовини можуть продовжитися в Пакистані

США та Іран розглядають можливість продовження
перемир’я, термін дії якого закінчується у вівторок,
ще на два тижні, щоб мати більше часу для
переговорів щодо укладення мирної угоди.
Другий раунд переговорів США з Іраном може відбутися в найближчі дні.
Перший раунд консультацій, який пройшов вихідними у столиці Пакистану
Ісламабаді, завершився провалом. При цьому спочатку президент США
сказав журналісту, що розмови з Іраном просуваються повільно, але потім
передзвонив кореспонденту через півгодини і порадив йому залишитися в
Пакистані, оскільки в найближчі два дні щось може статися. Раніше
високопоставлені пакистанські джерела повідомили агентству AFP, що
влада країни працює над тим, щоб знову звести представників Вашингтона
і Тегерана, а також над продовженням чинного двотижневого перемир'я.

В інтерв'ю Associated Press міністр фінансів Пакистану Мухаммад Аурангзеб
також заявив, що пакистанське керівництво продовжує зусилля зі
сприяння діалогу між США та Іраном, нагадавши, що зустріч в Ісламабаді в
суботу стала першими прямими переговорами між двома країнами за
майже 50 років.

Ті ж команди

За даними джерел телекомпанії CNN, у другому раунді консультацій з
Тегераном знову візьмуть участь віцепрезидент США Джей Ді Венс, а
також спецпосланці Дональда Трампа Стів Віткофф і Джаред Кушнер, які
вихідними вели переговори з іранськими офіційними особами в Ісламабаді.
Трамп доручив знайти дипломатичний вихід із війни і продовжує довіряти
їм виконання цього завдання, зазначили джерела.

Повідомляється, що представники адміністрації обговорюють деталі
можливої зустрічі, хоча станом на вечір вівторка залишалося неясним, чи
відбудеться вона. Іран також поки не підтверджував, що підготовка до
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зустрічі ведеться.

“Майбутні переговори перебувають на стадії обговорення, але наразі
нічого не заплановано”, — повідомив CNNодин з американських
чиновників.

Сам Джей Ді Венс пізніше висловив оптимізм з приводу переговорів з
Іраном і сказав, що має намір продовжувати дипломатичні зусилля,
незважаючи на невдалий перший раунд. Венс додав, що президент прагне
завадити Ірану створити ядерну зброю або фінансувати угруповання,
визнані США терористичними, в обмін на зняття санкцій, що допоможе
іранському народу процвітати і приєднатися до світової економіки. 

Що відбувається в Ормузькій протоці

Судячи з наявних даних, від початку американської блокади в понеділок
кілька суден перетнули Ормузьку протоку і покинули іранські порти.
Тегеран, який сам перекрив водний шлях, раніше називав блокаду США
актом піратства.

При цьому ефективність морської блокади іранських портів з боку США в
першу добу після її введення залишилася значною мірою неясною. 

Дані про судноплавство, проаналізовані журналістами відділу BBC Verify,
показують, що у вівторок щонайменше чотири судна, пов'язані з Іраном
(зокрема два, які відвідали іранські порти), перетнули протоку. Ще три
судна, не пов'язані з Іраном, були помічені під час перетину протоки після
початку блокади вдень у понеділок.

Незважаючи на це, Центральне командування США (CENTCOM) заявило, що
жодне судно не пройшло через блокаду протягом перших 24 годин,
додавши, що в цій операції задіяні понад 10 тисяч військовослужбовців, а
також десятки військових кораблів і літаків. Повідомляється, що шість
торгових суден розвернулися і повернулися в іранський порт після
виконання вказівок американських сил.

Дані, проаналізовані BBC Verify, показали, що два судна, пов'язані з Іраном,
змінили курс після проходження протоки слідом за введенням блокади.
Водночас Wall Street Journal у вівторок увечері повідомила з посиланням на
американські джерела, що за останні 24 години через Ормузьку протоку
пройшло понад 20 комерційних суден.

Китай у вівторок назвав блокаду небезпечною і безвідповідальною і
попередив, що вона лише посилить напруженість і підірве і без того крихку
угоду про припинення вогню.
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